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|=1m,0=176, P =20kN, Q=10 kN
E = 200 GPag,mm= 160 MPa
a=10°°Ct AT =10°C

La travatura iperstatica di figura e realizzata poofilati IPE .

1.

Utilizzando il metodo delle forze risolvere la tednra in presenza dei soli carichi verticali P
e disegnare i diagrammi delle caratteristiche daléecitazione (N, T, M).

2. Dimensionare la struttura.
3.

Calcolare lo spostamento orizzontale del nodo Brasenza dei soli carichi orizzontali Q.
(Sugg. Questo quesito richiede, preliminarmenteaddolo dello spostamento, di calcolare
(N, T, M) in presenza dei soli carichi orizzontli Per calcolare (N, T, M) non & necessario
risolvere nuovamente la travatura, € sufficienibzatare la proprieta di antisimmetria del
carico orizzontale).

Risolvere nuovamente la travatura considerando eanch riscaldamento uniforme delle
bielle BC e B'C pari aAT = +10°C e disegnare i diagrammi delle carattehst della
sollecitazione (N, T, M) comprensivi sia di P ché\d.
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